

《不动产登记暂行条例》将征求意见 已经发放的权属证书继续有效

据新华社电 7月30日，李克强主持召开国务院常务会议，讨论了《不动产登记暂行条例（征求意见稿）》，决定向社会公开征求意见。

会议认为，建立不动产统一登记制度是推进简政放权，整合部门职能职责、减少多头管理、逐步实现一个窗口对外，方便企业

和群众、降低创业成本的有效举措。会议讨论了《不动产登记暂行条例（征求意见稿）》，强调已经发放的权属证书继续有效、已经依法享有的不动产权利不因登记机构和程序的改变而受影响。会议决定，按照立法程序要求，将征求意见稿向社会公开征求意见，之后再推进相关法律修改工作。

相关新闻

大城市城镇调查失业率数据将适时发布

据新华社电 30日召开的国务院常务会议确定适时发布大城市城镇调查失业率数据，更好服务经济社会发展。

会议指出，保就业是政府重要职责，也是区间调控必须确保的民生“下限”。通过科学的抽样调查，采集失业率数据，可以更好监测就业状况，引导更加注重有就业的增长。经过几年探索，目前我国发布

使用城镇调查失业率数据的条件已具备。会议确定，扩大调查失业率统计范围，完善办法，由统计部门依法适时发布大城市调查失业率数据，以更加全面动态反映失业情况，让社会和公众及时了解经济社会发展态势，使宏观经济决策更加“心中有数”，为促进比较充分的就业提供支持。

重庆启用新型降温喷水车



7月30日，重庆九龙坡区新华七村公路上，一辆外形酷似“大炮”的喷水车上街。这款新型喷水车配备环保除尘风送式喷雾机，最多能装5吨水，可连续工作5小时，主要目的是降尘降温，“炮筒”能360度随意旋转，最远能喷洒100米。

据新华网

河南处分 高考替考案13名涉案官员 5名担任领导职务的考生家长被撤职

据新华社电 教育部30日发布通报，河南省对杞县、通许县高考替考舞弊事件涉案党员干部、公职人员和失职、渎职考试工作人员已作出党纪政纪处分；对已查实的被替考考生已给予取消各科次考试成绩、暂停参加各种国家教育考试3年的处理。

根据通报，河南省有关部门对充当牵线人的杞县大同中学、通许县第一初中、实验小学、育英小学、下洼中学的5名教师和职工给予开除公职处分，并移交司法机关处理；对主动交代配合的杞县大同中学、通许县第一高中、第一初中、实验小学、育英小学、下洼中学的8名教师给予降低岗位等级处分；对没有尽到职责造成完成替考的45名监考老师给予记过处分；对被替考考生家长中5名分别在通许县残疾人联合会、通许县供电局、通许县孙营乡供电所、杞县新华书店、杞县财险公司担任公职领导职务的，给予撤销职务处分；对5名一般公职人员给予行政降级处分；对负有直接领导责任的杞县教体局党委副书记、副局长，杞县教体局党委副书记、纪委书记，杞县教体局党委委员、工会主席，杞县教体局党委委员、大同中学校长，通许县教体局党委委员、副局长，通许县教体局党委委员、副局长兼通许县第一高中校长给予撤职处分。对杞县高招办主任和通许县高招办主任、通许县城关镇下洼学校校长给予撤职、留党察看一年处分；对负有主要领导责任的杞县教体局局长、通许县教体局局长给予党内严重警告处分；对负有重要领导责任的杞县、通许县分管县领导和开封市招办主任等3名处级干部给予党内警告或行政记过处分，其中开封市招办主任被免职。

同时，河南省招办依据《国家教育考试违规处理办法》对经公安机关确认的替考“枪手”已给予暂停参加各种国家教育考试3年的处理；其中属于在校大学生的，依据《普通高等学校学生管理规定》，已分别由武汉大学、华中科技大学、华中师范大学、武汉理工大学、武汉科技大学、青岛科技大学等高校给予开除学籍处理。

2天3000人中海·寰宇天下引爆7月楼市 老江东 新都会 坐享三大商圈繁华

7月26日，备受瞩目与期待的中海寰宇天下展示中心启幕。展示中心原定于上午9:00正式开放，还不到8:00，现场已经排起长龙，当天超过1500人到访，人潮汹涌。这种排队看房的景象已经多日不曾在宁波出现，与当下遇冷的楼市形成了鲜明强烈的反差，让烈日炎炎的宁波持续升温、沸腾！

白天人气爆棚，晚上门庭若市

客户看房热情高涨，置业顾问分身乏术

周末两天，烈日酷暑或者大雨倾盆，都没有使客户的看房热情退却，甚至有老外也慕名而来。中海·寰宇天下售楼处奢阔非凡，然而，超过1000人同时涌入，还是令工作人员始料未及，偌大的售楼处一时显得异常拥挤。

“这里的地段非常好，我关注很久了，中海是大开发商，寰宇天下也很有名，我早就等着开了，第一时间过来看，赶了个大早，没想到也有这么多人！”现场一位阿姨笑着向置业顾问“抱怨”。

人们有的向工作人员咨询，有的围着沙盘观看、讨论，有的拿起楼盘宣传资料仔细阅读……置业顾问精神饱满，全力以赴，细心的讲解、热情的带看，忙得不亦乐乎，分身乏术——客户实在太多！一直到晚上，这种情况并没有有所改变，人声鼎沸的场景竟然丝毫不输白天！

中海·寰宇天下的精工样板间，更是人满为患！人们争先恐后一睹样板间的真容，导致门口都显得相当拥堵，在这种情况下，看房客户依然乐此不疲。沉寂已久宁波楼市，随着中海·寰宇天下的大热，迎来复苏的第一缕曙光。



主城新都，都会价值领航宁波 江东核心，尽揽主城新都双面繁华

论及宁波首屈一指的高端豪宅板块，熟悉宁波的人无疑首推江东。江东地段得天独厚，都会价值、居住价值不可限量。江东核心更是寸土寸金，老城区的繁华与新都会的蓬勃交融共生，三江口自身的配套资源本就难觅比肩，还能享受城市发展新极的红利，属真正的烫金地段。中海·寰宇天下正是扛鼎正江东核心，充分享受宁波主城区的都会繁华，且能受益鄞州中心区的

润泽，还能借势东部新城的腾飞。

三大商圈黄金交叉点，360度都会享受 近距离生活圈，咫尺天一、万达、印象城三大繁华

中海·寰宇天下坐落于天一广场、鄞州万达、印象城三大商圈黄金交叉点。接轨世界的商业格局，同步全球的消费体验，诠释宁波真正的都会生活。近距离内，居家、商务、购物、休闲、娱乐等等宁波高级都会资源信手拈来，唯有居于真正的城市中心，方能理解并享受这样丰富便捷的生活。天一广场、舟宿夜江、滨江商业广场、月湖盛园等环伺左右，一站式享有高端商业、休闲娱乐、优雅商务、城市景观、精品餐饮等，360°满足生活享受。

300米咫尺七中新校，浸润书香 宁波七中整体搬迁，利好宁波滨江板块

据规划，宁波七中新校已经确定坐落于滨江繁华地段，与中海·寰宇天下所在的宁丰地块毗邻而居。近水楼台，先享名校。加上项目周边黄鹂小学、李惠利小学、李惠利中学等，几近全学龄段的优质教育配套，名校领地书香弥漫，让孩子从小成长在人文环境里，精彩人生一路领先。

**中海·寰宇天下——约100-140m²正江东精工名宅
项目地址：宁波·江东·天童北路与建兴路交汇处**